



Către: Bursa De Valori București

Autoritatea de Supraveghere Financiară

## RAPORT CURENT 36/2023

Conform prevederilor Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și Regulamentului Autorității de Supraveghere Financiară nr. 5/2018 privind emitenții și operațiunile cu valori mobiliare, cu modificările și completările ulterioare, precum și prevederile art. 99 din Codul Bursei de Valori București, Titlul II, Emitenți și Instrumente Financiare.

Data raportului	<b>09.11.2023</b>
Denumirea societății	<b>Safetech Innovations S.A.</b>
Sediul social	<b>Strada Frunzei nr. 12-14, sector 2, București</b>
Telefon	<b>+40 754 908 742</b>
Email	<b>investors@safetech.ro</b>
Nr. înreg. la ONRC	<b>J40/3550/2011</b>
Cod unic de înregistrare	<b>28239696</b>
Capital social subscris și vărsat	<b>13.300.000 lei</b>
Număr de acțiuni	<b>66.500.000</b>
Simbol	<b>SAFE</b>
Piața de tranzacționare	<b>Bursa de Valori București, Segmentul Principal, Categoria Standard</b>

**Evenimente importante de raportat:** Clarificări cu privire la performanța Safetech Innovations Global Services Ltd. la T3 2023

În contextul raportului financiar recent publicat pentru T3 2023 și al întrebărilor primite de Companie prin intermediul canalelor oficiale, conducerea Safetech Innovations (denumită în continuare „**Compania**”) dorește să ofere clarificări suplimentare cu privire la performanța Safetech Innovations Global Services Ltd. (denumită în continuare „**Safetech UK**”).

Până la data de 30 septembrie 2023, Safetech UK nu a generat încă nicio vânzare. În prezent, conducerea anticipează că primele vânzări în cadrul acestei piețe vor fi realizate în prima jumătate a anului 2024, cu obiectivul de a acoperi o parte substanțială a costurilor operaționale până în T3 2024.

Întârzierea semnării contractului cu primul client din Marea Britanie este atribuită, în primul rând, declinului economic care afectează industriile din întreaga lume și care nu a ocolit nici sectorul securității cibernetice din Marea Britanie. Durata de conversie a clienților potențiali în contracte a crescut în mod semnificativ, de la trei la nouă luni, de trei ori mai mult decât previziunile inițiale ale Companiei, afectând astfel estimările făcute anterior de conducere. Situația deja complexă a fost agravată și de războiul din Israel, o țară renumită ca centru de servicii IT. Conflictul nu numai că a perturbat stabilitatea regională, dar a avut și implicații profunde asupra sectorului global de tehnologie.

---

**SAFETECH INNOVATIONS S.A.**

Sediul social: Str. Frunzei nr.12-14, et.1-2, sector 2, cod postal 021533, București, Romania

C.U.I.: RO 28239696 • Număr de ordine în Registrul Comerțului: J40/3550/2011

[www.safetech.ro](http://www.safetech.ro)



Este important de subliniat faptul că Safetech UK se află într-un stadiu incipient, 2023 fiind primul său an de funcționare și de costuri operaționale aferente. În plus, previziunile financiare inițiale au fost elaborate în condiții de piață mai favorabile. Cu toate acestea, Safetech UK se adaptează rapid la realitățile economice actuale.

Cea mai mare parte a cheltuielilor înregistrate în primele nouă luni ale anului 2023 sunt legate de personal. Echipa Safetech UK este formată din opt profesioniști dedicați, inclusiv un Director General și specialiști în Vânzări Directe, Vânzări Directe Globale, Managementul Canalelor, Pre-vânzări, Marketing și doi specialiști în cadrul Centrului de Operațiuni de Securitate (SOC). Această componentă a echipei a fost stabilită în mod strategic pentru a asigura o prezență locală puternică, fiind esențială pentru asigurarea contractelor și pentru a concura în mod eficient pe piața britanică.

Conducerea Companiei va informa cu promptitudine piața cu privire la orice evoluție majoră. În cazul în care va fi necesară o ajustare a bugetului pentru 2023, Compania va informa piața în acest sens înainte de sfârșitul anului în curs, de îndată ce va obține o imagine clară cu privire la contractele care sunt fie în execuție, fie urmează să fie semnate în perioada următoare.

Victor GÂNSAC

Director General